
POENGGIVNING:

Ingen gjenkjennelige elementer av korrekt løsning tilstede: 0 

Gjenkjennelige elementer av korrekt løsning tilstede: 1

Korrekt løsning med mindre feil i forståelse: 2

Korrekt løsning: 3

KARAKTERGRENSER:

Med 6b:

A: 26    

B: 23

C: 19

D: 15

E: 11

Uten 6b:

A: 23

B: 20

C: 17

D: 13

E: 10

KOMMENTARER:

Vi trekker for regnefeil dersom feilen indikerer manglende forståelse. 

6a: De som finner alle tovariable harmoniske funksjoner istedet for alle 



trevariable får full pott om løsningen er korrekt. 

6b: Her var det en typo i oppgaveformuleringen, så ta med denne i 
vurderingen kun om det er til studentens gunst.


